

В Магаданской области возбуждено уголовное дело по факту присвоения денежных средств работниками Банка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с 16 марта 2020 года по 11 августа 2020 года двое подозреваемых, находясь при исполнении своих должностных обязанностей в операционном офисе п. Мяунджа «Азиатско-Тихоокеанский банк» (ПАО), являясь материально-ответственными лицами за товарно-материальные ценности, в том числе за наличные денежные средства в кассе Банка, используя свое служебное положение в корыстных целях, группой лиц по предварительному сговору похитили из кассы указанного офиса Банка денежные средства в сумме более 4 млн рублей, а также доллары США, обратив их в свою пользу и распорядившись ими по своему усмотрению.

В настоящее время следователями следственного управления совместно с сотрудниками

УЭБиПК УМВД России по Магаданской области проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1496077>